
 

   

Започнаха летните ремонти в детски ясли в общината 
четвъртък, 19 юни 2025

Строително-ремонтни дейности ще бъдат извършени това лято в няколко детски ясли на
територията на община Плевен. В момента ремонти текат в две от детските заведение в Плевен – ДЯ
„Асен Халачев“ и ДЯ „Мир“.

В детска ясла „Асен Халачев“ дейностите през м. юни включват външни ремонти - на подпорната
стена и външните стъпала в детското заведение. За подпорната стена е предвиден демонтаж на
старата мозайка, изкърпване, полагане на мозаечна полимерна мазилка, изработка и монтаж на
метален парапет по борда над подпорната стена, съобразен за ползване от деца. Ремонтните дейности
по външните стъпала включват възстановяване и укрепване. Стойността на ремонта е 14 750 лв. с ДДС.

Ремонтът в детска ясла „Мир“ /в жк „Сторгозия“/ включва кухненския и перилния блок. Планиран е
ремонт на хидроизолация на покрив, подмяна на дървените дограми на прозорците с нова PVC дограма
със стъклопакет, доставка и монтаж на комарници. Ще бъдат подменени и стари входни дървени врати
с нови алуминиеви. Предвижда се и частично изкърпване на шпакловки, грундиране и цялостно
боядисване в двата блока на детската ясла. Стойността на ремонта е 31 025 лв. с ДДС. Детската ясла
излиза в почивка през м. юли, като е направена организация децата да могат да посещават сборни
групи в детските ясли „Чайка“, „Дружба“ и „Гергана“.

       През м. юли предстоят вътрешни ремонти в детските ясли „Щастливо детство“ и „Асен Халачев“.

В ДЯ „Щастливо детство“ ще бъде извършен демонтаж на старата настилка от подови плочи във
фоайе, коридор, кухненски блок и административни помещения и поставени нова от грапав теракот и
первази. Стойността на ремонта е 10 752 лв. с ДДС.
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В ДЯ „Асен Халачев“ основният вътрешен ремонт започва от 1 юли. Предвижда се демонтаж на
дървените ламперии по стените в преддверията и занималните в детското заведение, след което
основно боядисване, пълен демонтаж на старите дървени портали между занималните и детските
спални помещения и подмяната им с нови - алуминиеви портални врати, с плътна долна част и
остъклена горна. Ще бъде извършена и подмяна на старата дървена дограма в кухненската зона с нова
PVC, изкърпване на шпакловка и основно боядисване на стените. Стойността на ремонта е 19 532 лв. с
ДДС. По време на ремонтните дейности яслата временно ще преустанови работа, като е направена
организация децата да могат да посещават сборни групи в ДЯ „Чайка“.
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